



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

## Интервью Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина - о призыве в армию, полной конфискации имущества коррупционеров и о работе следователей СК России



Сотрудники Следственного комитета РФ отмечают 15 января профессиональный праздник - день рождения своего ведомства. Накануне этой даты глава СК РФ Александр Бастрыкин рассказал корреспонденту "Российской газеты", как в непростых условиях его подчиненным удается раскрывать самые сложные преступления. Полный текст [по ссылке в "Российской газете"](#)

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1757810>